СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ВЕРХ-КАРГАТСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КАРГАТСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

 $38^{-\,\text{ой}}$ (внеочередной) сессии $5^{\,-\,\text{го}}$ созыва с.Верх-Каргат

18.10.2019 № 93

Решения сессии об утверждении Порядка и условий предоставления в аренду имущества, включенного в перечень имущества, находящегося в мунициальной собственности Верх-Каргатского сельсовета.

В соответствии с Федеральным законом от 15.02.2016 № 17-ФЗ "О внесении изменения в статью 74 Федерального закона № 131 — ФЗ от 06.10.2003. "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в силу ст. 3 Федерального закона от 29.12.2014. № 456 — ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», со ст. 7, 35, 44 Федерального закона от 06.10.2003г № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 28.12.2016 № 494-ФЗ, руководствуясь статьей 19 Устава Верх-Каргатского сельсовета, Совет депутатов Верх-Каргатского сельсовета Каргатского района Новосибирской области РЕШИЛ:

- **1.** Внести в Устав Верх-Каргатского сельсовета Каргатского района Новосибирской области следующие изменения и дополнения согласно приложению.
- 2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», предоставить муниципальный правовой акт о внесении изменении в Устав Верх-Каргатского сельсовета Каргатского района Новосибирской области на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области в течение 15 дней.
- 3. Главе Верх-Каргатского сельсовета Каргатского района Новосибирской области опубликовать муниципальный правовой акт Верх-Каргатского сельсовета после государственной регистрации в течение 7 дней и направить в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта Верх-Каргатского сельсовета Каргатского района Новосибирской области для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Новосибирской области в 10-дневной срок.

4. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и опубликования в «Верх-Каргатском Вестнике» и на официальном сайте Верх-Каргатского сельсовета Каргатского района Новосибирской области.

Председатель Совета депутатов

Верх-Каргатского сельсовета

Каргатского района Новосибирской области

В. Ф. Михеева

Глава Верх-Каргатского сельсовета Каргатского района Новосибирской области

В. В. Жарков

сельсовета